
Шановні споживачі послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення КП «Біляївський водоканал»! 

 

КП «Біляївський водоканал» нагадує своїм абонентам про необхідність 

своєчасної сплати за спожиті житлово-комунальні послуги. Наголошуємо на 

тому, що більшість наших абонентів сумлінні, і ми дякуємо їм за це. Але на 

жаль залишаються абоненти які мають заборгованість по сплаті за послуги з 

централізованого водопостачання та водовідведення. 

Ми розуміємо, який зараз важкий час, тому пропонуємо абонентам в 

яких вже накопичилась заборгованість за спожиті послуги укладати з 

підприємством договори про реструктуризацію заборгованості (про 

щомісячне рівномірне погашення заборгованості).  

Якщо споживач має заборгованість і відмовляється сплачувати її в 

добровільному порядку, або укласти договір реструктуризації, не реагує на 

повідомлення, заклики сплатити за спожиті послуги, свідомо накопичує 

борги, не звертається за допомогою, то така заборгованість стягується у 

судовому порядку. При цьому судовий процес проходить в «спрощеному» 

порядку шляхом видачі судового наказу, про стягнення з боржника 

заборгованості. Підприємство на підставі судового наказу звертається до 

Біляївського відділу державної виконавчої служби в Одеському районі 

Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції з заявою щодо автоматизації арешту коштів (блокування усіх 

фінансових надходжень на банківських картках боржників), далі блокуються 

рахунки. Для уникнення таких ситуацій просимо вчасно здійснювати оплату 

за послуги з централізованого водопостачання та водовідведення. 

Шановні абоненти просимо вас ненакопичувати заборгованість та в 

найкоротші терміни розрахуватись за отримані послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення.  

Нагадаємо, що сплатити за послуги можна кількома способами, 

обирайте для себе найзручніший: 

- у касі підприємства за адресою м. Біляївка, вул. Костіна, 13, каса 

працює з Пн-Пт, з 8.00 до 16.00. 

- через банківські термінали, у поштових відділеннях, через Приват24 

та інші банки онлайн, для онлайн оплати користувачам Приват24 необхідно у 

розділі «Платежі» знайти Підприємство за реквізитами, ввівши у пошуковій 

стрічці рахунок UA 163052990000026005044910455 або ЄДРПОУ 37260776. 

З 1 лютого 2022 року тарифи становлять: 

- на послугу з централізованого водопостачання 21,30 грн. за 1м3; 

- на послугу з централізованого водовідведення 38,69 грн. за 1м3. 

Нагадуємо, що нещодавно у КП «Біляївський водоканал» запрацював 

чат-бот, де можна передати показники. Показники, абонентським відділом 

приймаються з 10 та до 30 числа кожного поточного місяця. Також в чат-боті 

можна переглянути свої оплати та інше. Щоб знайти чат-бот, перейдіть за 

цим посиланням viber://pa/?chatURI=bilvoda. Інструкція по роботі чат-бота 

розміщена за посиланнями: https://bilyayivka.city/articles/310491/abonenti-

bilyaivskogo-vodokanalu-mozhut-peredavati-pokazniki-cherez-chat-bot-yak-

koristuvatis. 
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Якщо виникають питання стосовно нарахувань, оплати телефонуйте: 

068 782 68 50, (04852) 2-22-03 – абонентський відділ КП «Біляївський 

водоканал». 


